



Пойманные линзой солнечные лучи направляются на факел. Минута и показывается лёгкий дымок. Мгновение – и вспыхивает пламя.



Передача Олимпийского огня факелоносцами в Санкт-Петербурге.



Известные спортсмены И.Роднина и В.Третьяк зажгли
Олимпийский



Перед состязаниями каждый атлет давал клятву соблюдать правила честной спортивной борьбы. Более 11 веков в Олимпии проводились общегреческие и



Победителя встречал весь город. В городской стене делали пролом, куда на колеснице въезжал победитель, пролом в тот же день заделывали, чтобы олимпийская победа вошла в город и никогда его не покидала.